

OBČANSKÝ
INFORMAČNÍ
ZPRAVODAJ



3/'98

HRABOVSKÉ LISTY

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA

Pro informaci hrabovským občanům vybíráme z usnesení Obvodního zastupitelstva konaného dne 13.5.1998:

• Zastupitelstvo vzalo na vědomí zprávu o hospodaření Města Ostravy - městského obvodu Hrabová za I.čtvrtletí roku 1998 a schválilo úpravu rozpočtu, kterou se zvyšují příjmy o částku 4.198tis.Kč. Jsou to příjmy z úroků (45tis.Kč), z prodeje nemovitostí - bytů (2.000tis.Kč), neinvestiční dotace na plavecký výcvik (13) a převod prostředků z fondu rozvoje a rezervy na jmenovité opravy bytového fondu (2.140). Výdaje se zvyšují o tutéž částku, a to zejména v položkách, týkajících se bytového hospodářství o 4.140tis.Kč.

• **Zastupitelstvo schválilo zveřejnění záměru prodeje bytové jednotky č.1, Ikat., vel. 3+1 na ul. Paskovská 27 ve veřejné dražbě za základní vyvolávací cenu 290tis.Kč.**

• Zastupitelstvo zamítlo žádost fy Porsche Immobilien Praha ohledně výměny pozemku pro budoucí výstavbu. Pozn. red.: Městský obvod v této lokalitě uvažuje s výstavbou 80-ti bytů podle již zpracované dokumentace k územnímu řízení. Jedná se o pozemek navazující na sídliště Šídlovec podél ulice Domovské.

• **Zastupitelstvo schválilo, po projevovém zájmu, další prodej bytových jednotek v domech sídliště Šídlovec stávajícím nájemníkům, a to na ul. Paskovská 29, 39, 41, dále na ul. Šrobárova 4,5,6,10,18,20,23,24,27, pak U Kotelny 10,14,22 a dále V.Huga 24,26,27,29.**

pokračování na str. 2

VYHLÁŠKA O DOBĚ A MÍSTU KONÁNÍ VOLEB V HRABOVĚ

Vyhlaška o době a místu konání voleb

Město Ostrava - Městský obvod Hrabová stanoví podle §15, zákona č.247/95Sb. o volbách do Parlamentu ČR :

1) Volby do Parlamentu České republiky se v Hrabové uskuteční
• dne 19.6.1998 od 12 do 22 hod.
• dne 20.6.1998 od 7 do 14 hod.

2) Místem konání voleb budou tři okrsky, kam voliči patří podle ulice svého bydliště. Jsou to:

Okrsek č. 298. volební místnost je v Základní škole na ulici Paskovské č.46 pro voliče, bydlící v ulicích: *Paskovská do č. orientačního 43, Reymontova, U Kotelny, Šrobárova, Na Rozích.*

Okrsek č. 299. volební místnost je v Základní škole na ulici Paskovská č.46 pro voliče, bydlící v ulicích: *Krmelínská, Mlýnářská, Obchodní, Paskovská od č.46 do č.75, Pod Břehy, Hradeckého, Jezdiště, Přiborská, V.Huga, Výjezdní, Šídlovecká.*

Okrsek č.300. volební místnost je v budově Úřadu městského

obvodu na ulici Bažanova č.4 pro voliče , bydlící v ulicích:

Bažanova, Božetěchova, Bělská, Cementová, Domovská, Hešova, Jestřábského, Jezerní, Joštova, Klasná, Kolumbova, Krašická, Krčínova, Mezpolí, Mostní, Na Farském, Na Honech, Na Hurtě, Na Janošku, Na Konečné, Na Luhu, Na Potoku, Na Rozvodí, Na Šajaru, Na Ščuřím, Nebeského, Nešverova, Paskovská od č. 78 výše, Perunova, Poplužní, Slínová, Ve Stromoví, Vodanova, Včelí, Zavadova, Šlejharova, Šolcova, Šurova.

3) Voliči bude umožněno hlasovat poté, kdy prokáže svou totožnost, státní občanství České republiky a údaje o oprávněnosti hlasovat v uvedeném okrsku.

4) Každému voliči budou doručeny tři dny přede dnem voleb hlasovací lístky, spolu s nimi bude též doručen informační leták, v němž budou seznámeni s údaji potřebnými pro realizaci volebního práva.

Ing. Bohumil Rundt
starosta

UPOZORNĚNÍ !

Úřad městského obvodu Hrabová upozorňuje všechny žadatele o pronájem bytu ve vlastnictví Města Ostravy, městského obvodu Hrabová, aby se v termínu do **30. června 1998** dostavili k potvrzení své žádosti. Nepotvrzené žádosti budou z evidence **vyřazeny!**

Ivona Petrová

ZÁSADY HLASOVÁNÍ

Volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné.

Voliči předstupují před okrskovou volební komisí a hlasují v pořadí v jakém se dostavili do volební místnosti.

Volič po příchodu do volební místnosti prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky. Po záznamu ve výpisu ze stálého nebo zvláštního seznamu obdrží od okrskové volební komise prázdnou obálku opatřenou úředním razítkem. Tyto obálky musí být neprůhledné, stejné velikosti, papíru stejné jakosti a barvy. Na žádost voliče mu okrsková volební komise dodá za chybějící, škrtané nebo jinak označené hlasovací lístky jiné.

Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství ČR, nebude mu hlasování umožněno.

Volič hlasuje tak, že po opuštění prostoru pro úpravu hlasovacích lístků vloží úřední obálku před okrskovou komisí do volební schránky. Voliči, který se neodebral do tohoto prostoru, komise hlasování neumožní.

Volič, který nemůže sám

upravit hlasovací lístek pro tělesnou vadu nebo proto, že nemůže číst nebo psát, si může vzít s sebou do hlasovacího prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků jiného voliče, nikoliv však člena okrskové volební komise, aby za něj volební lístek upravil a vložil do obálky.

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů obecní úřad a v den voleb okrskovou volební komisí o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost. V takovém případě vyšle okrsková volební komise k voliči dva své členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky. Při hlasování postupují členové volební komise tak, aby byla zachována tajnost hlasování.

**Blíží se mimořádné volby do Parlamentu České republiky.
Demokraticky volit své zastupitele je nejdůležitějším
svobodným právem občana.**

Přijďte proto volit všichni !

NÁJEMNÉ JE NUTNO PLATIT !

Realitní agentura CITY spravuje byty ve vlastnictví městského obvodu Hrabová již déle než pět roků. Na rozdíl od tzv. velkých obvodů, jako Moravská Ostrava a Přívoz, Poruba či Ostrava - Jih, pronajímá Hrabová "jenom" 516 bytů. I zde se však setkáváme se základními problémy pronajímatele, tj. s neplátcí nájmu či s pokusy o zajištění si bydlení v rozporu s našimi zákony.

V současné době řešíme např. případ dlouhodobě neplaceného nájmu jednopokojového bytu na ul. Šídlovecké, kdy přesto, že se jedná o byt III. kategorie, dosahuje dluh na nájmu a zálohách na služby spojené s užíváním bytu již částky přes 13tis.Kč. Byt byl přidělen jako náhradní pro nepláťce bytu I.kat. a tito nepláťcí manželé do soudního vystěhování dlužní na nájmu za tento původní byt dalších 65tisíc korun. Náhradní byt nevyužívají, bydlí střídavě u svých dvou dcer buď v Porubě či v rodinném domku v Hrabové, nyní snad dojíždějí za prací do zahraničí. Byt však, pro jeho další využití případným novým nájemcem, ani přes písemné výzvy nepředali. Žaloba k soudu na přivolení k výpovědi ze společného nájmu bytu bez náhrady je podána, dlužné částky jsou rovněž právně zajištěny.

Další případ dlouhodobých nepláťců úhrady za užívání bytu řešíme na ulici V.Huga. Zde žijí manželé se svými dětmi na útraty obce již od r.1990, dluh činí již téměř 40 tis.Kč. Soud o jejich vyklizení z bytu II.kat. rozhodl již v roce

1995, vyklizení však vázal na zajištění náhradního bytu. Po zrušení rozsudku krajským soudem byl vynesena rozsudek nový. Vyklizení bytu těmito nepláťci soud již nevázal na zajištění náhradního bytu ani ubytování. Proti tomuto rozsudku se nepláťci odvolali. Na dluh sice nezaplátili nic, dále pokračují v bydlení na úkor svých spoluobčanů, ale cítí se být poškozeni.

Poslední případ je trochu z jiného soudku. Při dnešní situaci nedostatku bytů jsou občané, kteří možnost, využít i nepravdivé údaje, chápou jako správnou, či jako svou škodu. Jedná se opět o byt na ul.V.-Huga. Jeho dlouholetá nájemnice zemřela a o byt projevil zájem nejen syn (který má již jeden družstevní byt v Ostravě pronajatý), ale i další muž (ten dokonce nechtěl nic riskovat a žádal o přepis jejího bytu na sebe ještě za jejího života). Přechod nájmu bytu po zemřelém náš právní řád samozřejmě umožňuje, ale

musí být splněny dvě základní podmínky. U syna vedení společné domácnosti v den úmrtí matky a neexistence právního vztahu k jinému bytu. U osoby, která není v /občanském zákoníku vyjmenovaném/ příbuzenském poměru k zemřelé, vedení společné domácnosti po dobu alespoň tří let před její smrtí /a to nepřerušeno/ a rovněž neexistence právního vztahu k jinému bytu. Rada městského obvodu způsob užívání bytu a údaje uvedené v obou podáních nechala prověřit a o žádostech obou pánů rozhodla - zamítavě. Ani jeden z nich totiž

uvedené podmínky nesplnil. Na vyklizení bytu byla u soudu podána žaloba. Před jejím možným projednáním však byl byt vyklizen a předán vlastníkovi, aby mohl být po nutných opravách znovu pronajat. Žaloba tedy vlastník vzal zpět.

V letošním roce se podařilo úspěšně dokončit dva případy žalob na neplacení a neužívání bytu v majetku Městského obvodu Hrabová. Jedno soudní vystěhování z bytu 1+1, II.kat. na ulici Obchodní č.1, druhé rovněž bytu 1+1, II.kat. na ulici Příborské č.21 dne 26.2.1998. Do konce roku očekáváme ještě další soudní stěhování.

Ivana Olšovská

OBČANÉ, ZAMYSLETE SE ...

Občané Šídlovce, zamyslete se sami nad sebou a nad svou netečností k okolí svých bydlíšť. Nedávno byly na Šídlovci přistaveny kontejnery na velkoobjemový odpad - pro občany zdarma. Měli jste všichni možnost zbavit se nepotřebných věcí ze svých domácností a stačí abyste

se podívali do prostoru popelníkových nádob a vidíte zde odloženy věci, které do těchto nádob nepatří a ani se tam nevejdou. Měly být odvezeny v kontejneru. Proč si ztrpčujeme život a zhoršujeme své životní prostředí? Věci zde plesniví, některé se rozkládají.

Samozřejmě, že městský obvod zaplatí úklid těchto prostor, protože mu ze zákona tato povinnost vyplývá, ale šidíme se. Proč? Přicházíme o možnost tyto navíc vynaložené finanční prostředky použít na zvelebení parku Příborská nebo na dosadby stromů pro některé z ulic Šídlovce.

Ing. Lenka Chwistková

OÁZA KLIDU A ZELENĚ

Na jižním konci Hrabové dlouhé roky dominoval odval Dolu Paskov. Po mnoho let zde existovaly odkalovací nádrže flotačních hlušin Pílík 1, Pílík 2 a Pílík 3. V posledních letech zde také panoval stavební ruch související s prováděním technické rekultivace celého prostoru. A tak postupně vzniká, v souladu se schváleným územním plánem zóny Hrabová i Města Ostravy, oáza klidu a zeleně - regionální biologický koridor. Nádrže Pílík 4 a 5 jsou upraveny pro chov ryb. Nádrže Pílík 1, 2 a "odkapávací plocha uhelných kalů" budou postupně do roku 2004 biologicky zrekultivovány na lesní plochu. Pozemky budou po této úpravě sloužit ke sportovnímu využití občanů.

Ing. Lenka Chwistková

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA

dokončení ze str. 1

- Zastupitelstvo schválilo prodej bytové jednotky č.4, vel.3+1 I.kat. vč. spol. částí budovy na ul. Šrobárova 23, a to ve veřejné dražbě za 560tis.Kč.
- Zastupitelstvo schválilo zveřejnění záměru prodeje bytových jednotek v domech V.Huga 23a,23b a 23c vč. pozemků.
- Zastupitelstvo nemá námitky ke změně Územního plánu města Ostravy č.41R - změna regulativů funkčního a prostorového uspořádání

území.

• Zastupitelstvo schválilo finanční dar Klubu důchodců Hrabová ve výši 5.000Kč pro úhradu nákladů na dopravu na jednodenní zájezd starších spoluobčanů městského obvodu Hrabová.

• Zastupitelstvo schválilo poskytnutí finančního daru 4tis.Kč pro Tyfloservis - středisko sociální rehabilitace. Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých v ČR se sídlem v Zábřehu, Syllabova ul., je použije k získání pomůcek, umožňujících přímou i nepřímou rehabilitaci a integraci zrakově postižených.

• Zastupitelstvo schválilo poskytnutí finančního daru 9 tis. Kč Městské Fakultní nemocnici v Ostravě Fifejdách - dětské oddělení, na zakoupení podušky pro nezralé kojence.

• Zastupitelstvo vzalo na vědomí informaci o činnosti Obvodní rady Hrabové mezi 19. a 20. jednáním Obvodního zastupitelstva.

UZNÁNÍ ZA POMOC PŘI POVODNÍCH

Za přítomnosti ostravského primátora ing. Evžena Tošenovského a za účasti starosty městského obvodu ing.Bohumila Rundta byla dne 1.června na centrální hasičské stanici v Zábřehu slavnostně předána také hrabovským hasičům repasovaná cisternová automobilová stříkačka v ceně cca 5,5mil.Kč.

Za Hrabovou převzal

vozidlo velitel jednotky dobrovolných hasičů pan Vlastimil Kroček a jejich starosta pan Jaroslav Skýpala.

Převzetí techniky zaznamenala ve svém informačním šotu i KTO-jih. Na dotaz redaktora vyjádřil pan Kroček spokojenost a nadějí, že tato technika bude hrabovské jednotce dobře sloužit.

INFORMACE FINANČNÍHO ÚŘADU NOVÝM MAJITELŮM

V současné době dochází k častému prodeji obecních bytů nájemníkům. Tímto převodem nastanou novým majitelům těchto bytů povinnosti, se kterými se dosud nesetkali. Mimo jiné, také jako majitelům nemovitosti problém daně z nemovitosti. Považujeme tedy za vhodné vás informovat o tom jak se vůči této dani postupuje a jaké povinnosti nové majitele čekají.

Poplatníkem daně ze staveb je vlastník stavby. Má-li ke stavbě vlastnické právo, právo hospodaření

KOEFICIENT NÁJEMNÉHO, PRODEJ DOMŮ, PŮJČKA

Na jednání dne 3.6.1998 Zastupitelstvo projednalo návrh koeficientu růstu nájemného v bytech ve vlastnictví městského obvodu Hrabová. Při možnosti využití koeficientu 1,19 dle rozhodnutí Rady města Ostravy Zastupitelstvo stanovilo koeficient pro Hrabovou růstu nájemného od 1.7.1998 ve výši 1,1. Zároveň se nájemné zvyšuje o inflaci za r. 1997, a to koeficientem 1,085. Cena nájemného se stanovuje s platností od 1.července do 30.června následujícího roku podle vyhlášky Ministerstva financí č.176/1993Sb.

Dále Zastupitelstvo projednalo poskytnutí finančního příspěvku Základní škole ve výši 14tis.Kč na úhradu nákladů spojených s výlety za odměnu pro nejlepší žáky školy.

Schválilo záměr prodeje bytových domů v oblasti starého Šídlovce, v nichž projeví zájem o koupi všichni stávající nájemníci (Obchodní 9, V.Huga 18, Reymontova 1).

Zastupitelstvo města Ostravy schválilo žádost o státní půjčku na opravy, modernizaci

Víte, že...

nátěry omítek na ul.Šídlovce 12 a 14 byly provedeny v rámci reklamačního řízení? Při původním převzetí byla platba pozastavena a faktura uhrazena až po opravě.

nebo trvalého užívání více subjektů, jsou tyto povinnosti platit daň společně a nerozdílně. V praxi to bude znamenat, že při prodeji bytů do osobního vlastnictví jsou vlastníci povinni stanovit společného zástupce, který podá daňové přiznání za celou nemovitost. Pokud je převedena do osobního vlastnictví část bytů v obytném domě je nutno dohodnout se na společném zástupci s obcí. Na takto převedenou část bytů se vztahuje osvobození od daně na dobu 10 let od účinnosti

bytového fondu pro r.1998 pro městský obvod Hrabová ve výši 1.900tis.Kč. Půjčka bude určena především pro opravy bytových domů ve vlastnictví fyzických osob s velmi výhodnou úrokovou sazbou. Po jejím přijetí od Ministerstva pro místní rozvoj budeme podrobně informovat o možnostech a podmínkách v Hrabovských listech.

- ILK -

zákona (účinnost 1.1.1993). Toto osvobození je však nutno uplatnit v daňovém přiznání. Je-li převedena do osobního vlastnictví celá nemovitost, nevztahuje se na tuto nemovitost výše uvedené osvobození. Pominou-li důvody pro osvobození je poplatník povinen podat nové daňové přiznání.

Nevztahuje-li se na převedené byty osvobození, pak základní sazba daně z nemovitostí je u obytných domů 1Kč za 1m² zastavěné plochy, u ostatních staveb, tvořících příslušenství k obytným domům z výměry, přesahující 16m² zastavěné plochy 1Kč za 1m² zastavěné plochy. Základní sazby daně za 1 m² zastavěné plochy, zjištěné podle výše uvedených sazeb se zvyšují o 0,75Kč za každé další nadzemní podlaží, jestliže zastavěná plocha nadzemního podlaží přesahuje dvě třetiny zastavěné plochy. U staveb pro podnikatelskou činnost se základní sazba daně za 1 m² zastavěné plochy zjištěné podle výše uvedených sazeb zvyšuje o 0,75Kč za každé další

nadzemní podlaží. Za první nadzemní podlaží se považuje každé konstrukční podlaží, které má úroveň podlahy nebo i jeho části do 0,80m pod nejnižším bodem přilehlého terénu, není-li v projektové dokumentaci stanoveno jinak. Všechna podlaží umístěná nad tímto podlažím včetně účelově určeného podkrovní se považují za další nadzemní podlaží.

Základní sazba daně, případně zvýšená, se násobí koeficientem podle počtu obyvatel v obci. Pro oblast Ostravy se jedná převážně o koeficient 3,5.

OPRAVA POVRCHU PŘÍBORSKÉ V ZÁRUCE

V loňském roce (z důvodu netechnologického období) byla na ulici Příborské provedena pouze provizorní úprava živичného povrchu, aby mohla být zajištěna zimní údržba. Nynější úprava povrchu je definitivní, se zárukou podle smlouvy o dílo. Původní cena díla se nezvyšuje.

-LCH-

SMLOUVY O PRONÁJMU BYTŮ

V následujícím vás seznámíme s tím, jak je upraven způsob a postup při uzavírání smluv na pronájem bytů v městském obvodu Hrabová.

1) Žadatel podá na Úřadě městského obvodu Hrabová žádost o uzavření nájemní smlouvy na byt, kde je žádost zaevidována a je jí přiděleno pořadové číslo.

2) Všechny zaevidované žádosti jsou předány pětičlenné bytové komisi, jejímž předsedou je člen Obvodního zastupitelstva městského obvodu Hrabová.

3) Komise žádosti roztrídí podle kritérií, které stanovila Obvodní rada městského obvodu Hrabová, zhodnotí je a navrhne pořadí žadatelů o uzavření nájemní smlouvy na byt.

Žadatelé jsou rozdělení v pořadí podle data podání žádosti do těchto skupin:

1. manželé se dvěma a více dětmi
2. rozvedení se dvěma a více dětmi
3. manželé s jedním dítětem
4. manželé bez dětí
5. rozvedení (svobodní) s jedním dítětem
6. rozvedení (svobodní) bez dětí

Při výběru žadatelů na sestavení seznamu žadatelů o pronájem bytu bude přihlédnuto zejména:

- zda se jedná o rodinu bez dětí - s dětmi
- délka podání žádosti
- počet osob bydlících v dosavadním bytě (přihlášených)

U pronájmu bytu podle schváleného seznamu vybraných žadatelů o pronájem bude uzavírána nájemní smlouva na dobu určitou, a to na dobu jednoho roku. Tato podmínka platí i u dohod o schválení výměny bytu.

Závazek o prodloužení nájmu o dobu tří let, při řádném plnění povinností nájemcem, především včasnou úhradou předpisu základního nájemného a zálohových plateb na poskytované služby spojené s nájmem, je zakotven v "Dohodě o kauci na nájem bytu" a v nájemní smlouvě.

4) Obvodní rada městského obvodu Hrabová navržené pořadí prověří a schválí. Pořadí je vyvěšeno na Úřední desce ÚMOB a ve vývěsních skříňkách. Pořadí se plynule doplňuje. Každý ze žadatelů má možnost podat odvolání k Obvodní radě městského obvodu Hrabová.

5) Vybraní žadatelé jsou postupně podle průběhu uvolňování bytů vyzýváni a jsou s nimi sepsány nájemní smlouvy.

Ivona Petrová

MLADÍ REDAKTOŘI ŠKOLNÍCH ČASOPISŮ SE ZÁJMEM

V naší základní škole vycházejí dva školní časopisy, které si žáci připravují a tisknou sami. Pro mladší (1.- 5.třída) vychází MATOUŠ, ve kterém jsou články zaměřeny na informace na uznávané hudební skupiny a skladby, pohádky, víkendové a prázdninové příhody, ale také koutek z přírodovědy, vtipy, kreslené hádanky a sportovní výsledky. Obdobná náplň je v časopise PASKOVÁK pro starší žáky. Je zde pro mladé přitažlivá grafická úprava "comiksového" typu a časopis obsahem oslovuje pokročilejší čtenáře než MATOUŠ.

Malí redaktori mají zájem o kvalitu svého časopisu a tak se dne 4.května sešli u starosty městského obvodu ke konzultaci s redakční radou časopisu Hrabovské listy ing.Rundtem a ing.Koselou. Dověděli se v krátkém čase jen

základní věci, že časopis má mít tiráž, ve které je uvedeno kdo řídí, vydává a tiskne. Jaký by měl být obsah rozhovoru, jaké druhy článků a informací jsou pro školní časopis vhodné, jak je důležitá správnost jmen, pojmenování, názvů a přesnost citace a také, že pomáhá autorská korektura. S paní učitelkou Holušovou jich přišlo deset, otázky byly i všetečné, slíbili jsme si spolupráci, ale setkání snad splnilo účel v tom, že se

něco dověděli z redaktořiny při přípravě Hrabovských listů a nově nastupujícím redaktorkám se snad bude tvořit snadněji. Ač to zní žertovně, děti mají svůj generační problém v tom, že žáci, kteří časopis dělají a naučí se to dělat odcházejí na vyšší stupeň a musí se zaučit noví.

Školní časopisy byly i součástí výstavy v rámci města a o tom, že nezapadly, ale upozornily, svědčí zájem KTO-jih, která

s malými redaktory připravuje v rámci svého informačního programu rozhovor.

PODĚKOVÁNÍ

Vážení přátelé, dovolte abych Obecnímu úřadu v Hrabové poděkoval jménem dětského oddělení za dar, který byl poskytnut našim nejmenším pacientům. Podušky Baby-Sense mají hlídat velmi rizikovou skupinu kojenců od 3-5 měsíců věku, kteří jsou ohroženi syndromem náhlého úmrtí. K těmto případům dochází přes veškerou péči i v nemocnicích. Vědci na celém světě se těmito stavy intenzivně zabývají a zjišťuje se celá řada příčin.

Některé děti zmrárají naprosto klidně, bez jakýchkoliv varovných příznaků. Jediná účinná prevence je hlídat jejich dechovou aktivitu a tato technika to umožňuje. Tento sponzorský dar bez jakékoliv nadsázky může zachránit život. Je velmi příjemné zjišťovat, že jsou lidé, kteří kromě svých základních povinností dělají hodně navíc.

Srdečné díky a s pozdravem
za dětské oddělení
Městské nemocnice Ostrava-Fifejdy

MUDr. Norbert Semendák

Oznamujeme Vám,

že ke dni 1. 3. 1998 byla do funkce kronikářky města Ostravy jmenována Mgr. Jaroslava Richterová. Nová kronikářka sídlí v budově Archivu města Ostravy, ul. Špálova 23, Ostrava-Přivoz.

NAŠI JUBILANTI SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Připomínáme si významná výročí našich spoluobčanů:

93 let :

Olga Švrčková

92 let :

Anastazie Bartošová

91 let :

Leopold Diener

85 let :

Marie Doležálková

Jan Darmovzal

Kristina Langerová

80 let :

Aranka Balušková

Ludmila Slámová

75 let :

Otilie Michenková

Bohumila Valášková

Darja Bojčová

Jaroslava Golušková

Alois Silber

Zdeněk Ašer

Vittolá Hlanek

Vlastimil Gromnica

70 let :

Vlasta Žurovcová

Jarmila Železníková

Jarosl. Kosteříáková

Otto Pavlíček

Rozalie Pospěchová

Oldřich Onáračka

Vladimír Podešva

Zdeněk Silber

Oldřich Holec

Vážení jubilanti!

Přejeme vám všem, jménem spoluobčanů, do dalších let hodně zdraví, štěstí, klidu a pohody.

Úřad městského obvodu
Hrabová

POJEDEME NA ZÁJEZD

Klub důchodců a Městský obvod Hrabová pořádá dne 25. 6. 1998 zájezd do Kroměříže a na hrad Buchov. Zájemcům připomínáme, že odjezd je od základní školy v Hrabové v 6,30 hodin.

-JK-

Město Ostrava - městský obvod Hrabová odprodá výsuvný pojízdný žebřík MP 10. Pořízeno XII/1991, dosah do výšky 10m.

Bližší informace poskytne:
taj. Jiří Strniště, ÚMOb Hrabová
tel.: 673 51 09

LETOŠNÍ ROZLOUČENÍ ZE ŠKOLOU

Ještě než se za našimi žáky zavřou dveře školy a rozjedou se na prázdniny, mohou si děti zasportovat a zadovážet. Úřad městského obvodu Hrabová spolu se Základní školou uspořádá pro ně na hřišti u ZŠ dne 25.6.1998 sportovní den. Jeho vyvrcholením bude opět "Běh dětí s rodiči o cenu starosty",

který navazuje na úspěšný loňský běžecký závod k výročí 700 let Hrabové. Byli bychom rádi, aby se tato akce stala tradicí. Pro zúčastněné budou připraveny diplomy, pro tři nejlepší i věcné ceny. Pro vítěze jednotlivých kategorií bude hlavní cena určitě překvapením.

Veselé zakončení víkendu plné her, atrakcí a zábavy se uskuteční v neděli 28.6.1998 na hřišti TJ SOKOL Hrabová od 14 hodin.

S přáním slunečného počasí, dobré nálady a pohody se těšíme na vaši účast!

Ing. Helena Šupčíková

HRABOVSKÉ LISTY
- informační zpravodaj, vydává Úřad a Zastupitelstvo městského obvodu Hrabová. Řídí redakční rada.

Vydávání povoleno ÚMO-51/92-PP.
Tisk: TISL, Paskovská 31, Ostrava - Hrabová.
Vydáno v červnu 1998.
Z D A R M A !